

Olej z hořčičných semínek ELIT 200ml



Zdroj mastných nenasycených kyselín Omega 3 a Omega 6. Trávení, kardiovaskulární systém, nervová soustava, hormonální rovnováha.

Відомі NoenBase® 05,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 305,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Elit Pharm](#)

Poprvé mnoha staletí byl tento olej výsadou pouze carského dvora. Proto se mu přezdívalo „**imperátorská delikatesa**“. Olej z hořčičných semínek patří mezi jedny z nejcennějších. Obsahuje velké množství lidskému tělu prospěšných látek, zejména díky tzv. „rostlinným hormonům“ - **fytoosteroly**. Fytoosteroly mají baktericidní účinek. Příznivě působí na snížení množství „špatného“ **cholesterolu** v krvi a zlepšují **stav pokožky**.

V hořčičném semínku najdeme i velké množství **vitaminů**. Například vitamin A je velmi důležitý na správný růst organismu a posílení imunity. **Vitamíny K a P** posilují cévní stěny. Najdeme zde i **vitamin B6**, který hraje důležitou roli při metabolismu (tuků, sacharidů, bílkovin, vody a minerálních látek-solí). Také se podílí na tvorbě hemoglobinu, zlepšuje činnost centrální a periferní nervové soustavy (vitamin B6 je přírodní antidepresivum).

Olej z hořčičných semínek je zdrojem mastných nenasycených kyselin **Omega 3 a Omega 6**. Má pozitivní vliv na funkci kardiovaskulární soustavy, normalizuje metabolismus tuků, zlepšuje trávení, udržuje normální hormonální rovnováhu, zlepšuje stav pohlavních orgánů, nervový a endokrinní systém.

Posiluje odolnost organismu před infekcemi a je vhodný při pořezání a jiných poškozeních pokožky.

Vnější použití: Má prohřívající účinek, zlepšuje krevní oběh při zánětlivých procesech. Díky svým účinkům se často používá do krémů proti DNĚ, revmatismu a myopatii.

Vnitřní použití: Doporučuje se na přípravu studených pokrmů, salátů, brambor, ryby, masa.

Složení: 100% olej z hořčičných semínek (*Sinapis Arvensis*). Olej není vyroben z geneticky modifikovaných rostlin.

Alergeny: Hořčice

Energetická hodnota na 100 g: 3 692 kJ / 898 kcal. Výživová hodnota na 100g: Tuky 99,8 g (z toho nasycené mastné kyseliny 7-14 mg), Sacharidy 0 g, Bílkoviny 0 g, sůl 0 g.

Skladování: Na tmavém místě při pokojové teplotě.

Po otevření skladovat v ledničce. Upozornění: Tento výrobek podstoupil radiologickou kontrolu.

Země původu: Vyrobeno Elit Phito Ivano-Frankovsk pro TML a.s.

Balení: 200ml ±2%
